

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
13.09.2012

**ЛУКОЙЛ И ГАЗПРОМ ПРОДОЛЖАЮТ СТРАТЕГИЧЕСКОЕ  
СОТРУДНИЧЕСТВО**

Сегодня в Москве состоялась встреча Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и Председателя Правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера.

В ходе встречи стороны обсудили вопросы, связанные с реализацией Соглашения о стратегическом партнерстве от 29 марта 2005 года, в частности, поставки газа с месторождений ЛУКОЙЛа в Большехетской впадине и на Северном Каспии.

Руководители Компаний подтвердили достигнутые договоренности об основных принципах стратегического партнерства, базирующихся на неукоснительном соблюдении взаимных интересов в области поставок газа.